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Bonpoc | Ja/mer

1 €ETCS JIH B OPraHu3aLuy MeHo?

A) na, 115 BCeX BO3PACTHBIX IPYNI U PEKAMOB (PYHKLIMOHHPOBAHUS <L
OpraHu3aluu

b) na, HO €3 y4eTa BO3pacTHBIX Py

B) Her

2 |BbIBEIIEHO JIM LMKIHYHOE MEHIO U1l 03HAKOMIICHHS POAUTENEH U neTei?
A) na T
b) HeT
3 [BhIBELIEHO JIH €XKEeJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUTsl 03HAKOMIICHHS pOoaMTENei H neteil mecre?
A) na +

) HeT

4. |B MEHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbI Oi11077
A) na, Mo BCEM JIHAM -
5) HeT, HMEIOTCS MOBTOPbI B CMEXKHBIE THU

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHbie 0.1101a U MPOAYKThI
A) 1a, 110 BCEM JHAM L
5) HEeT, HMEITCS MOBTOPhI B CMEIRHBIE JTHH
6. |COOTBETCTBYET M PErjJaMEHTHPOBAHHOE IUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYSCTBO NPHEMOB ITHLIH
MYy QYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3aimm’?

A) na +—
b) HeT

7. [EcTh 11 B OpraHM3aliiy MPHKa3 0 CO3aHHH U Mopsiike paboTel OpakepaXkHOM KOMUCCHHI?
A) na L
b) Her

8 |01 BCcex /in NapTHii NPUroToBIeHHbIX 0110 cHUMaercs Opakepax?
A) na +~
b) Her

9 BeisBisMCh 1M (pakThl HE JONYCKA K peaM3aiy OIF0 ¥ MPOAYKTOB M0 PE3yIbTaTaM
aboThl OpakepaXxHOH KOMUCCHH (32 NepHo HE MeHee mecsiua)?

A) Het T
b) na '

10 Co3nanbl 1M YCIOBHS /U1l OpPraHW3alldK MATAHKSA JETEH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3710pOBbs
(caxapHblii 1ualeT, NMIIEBBIE AJUIEPruH)?
A) na - v
b) Her

11 [IpoBoauTcs nu yOOpKa NOMELLEHHH [10C/Ie KaXa0ro nprueMa Mnuin?
A) na -
b) Her

12 [KauecTBeHHO 1M poBe/icHa yOOpKa MOMEIICHHIH Ul TPHEMA NHIIH HA MOMEHT padoTsl
KOMHCCHH?
A) na -+
b) Her




13 (O0HapyxuBaTHCh /TH B IOMEUICHHSAX s IPHEMA TTHIIH HACEKOMBIC, IPhI3YHBI H CIIE/IBI HX
3HENCATEIbHOCTH?

A) HET +

b) na

14 |Co3nanbl 1M yCIOBHS 11 COOIIIOACHUS A€THMH TTPABHIT JTHIHOM TUTHEHbI?

A) na e

b) Het

15 [BBIABIAIUCE /I 3aMeYaHKs K COOTIONCHHIO ACTHMMU MPABHJI IMYHOM FHTrHEHBI?

A) HeT e 22

b) na

16 BBIABISINCE 1M NPH CPABHEHHH PEATH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (axTsi
MCKITIOYEHHS OTAE/IbHbIX 01101 13 MeHI0?

A) HET e
b) na

17 Mmesm 11 dakThl BbLAAYM AETAM OCTHIBIIEH rumn?
A) Het +

b) na




